

Mezinárodní trestní soud vydal na Putina zatykač kvůli deportacím dětí z Ukrajiny

 [foxnews.com/world/international-criminal-court-issues-putin-arrest-warrant-child-deportations-ukraine](https://www.foxnews.com/world/international-criminal-court-issues-putin-arrest-warrant-child-deportations-ukraine)

This material may not be published, broadcast, rewritten, or redistributed. ©2023 FOX News Network, LLC. All rights reserved. Quotes displayed in real-time or delayed by at least 15 minutes. Market data provided by [Factset](#). Powered and implemented by [FactSet Digital Solutions](#). [Legal Statement](#). Mutual Fund and ETF data provided by [Refinitiv Lipper](#).

Rusko

Publikováno 17. března 2023 15:12 EDT

Rusko odpovídá, že zatykač ICC na Putina „nemá pro naši zemi žádný význam“

Mezinárodní trestní soud (ICC) vydal zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina s odvoláním na jeho údajnou účast na únosech ukrajinských dětí.

Zatykač byl také vydán v pátek na Marii Aleksejevnu Lvovou-Belovou, komisařku pro práva dětí v Kanceláři prezidenta Ruské federace, poté, co ICC prohlásil, že „existují rozumné důvody se domnívat, že každý podezřelý nese odpovědnost za válečný zločin nezákonné deportace obyvatelstva a nezákonný přesun obyvatelstva z okupovaných oblastí Ukrajiny do Ruské federace na újmu ukrajinských dětí.“

RUSKO-UKRAJINSKÁ VÁLKA: MEZINÁRODNÍ TRESTNÍ SOUD ZAHÁJIL „NEJVĚTŠÍ VŮBEC“ VYŠETŘOVÁNÍ VÁLEČNÝCH ZLOČINŮ



Ruský prezident Vladimir Putin gestikuluje, když přednáší svůj výroční projev o stavu národa v Moskvě 21. února 2023. (Sergej Karpukhin, Sputnik, Kremlin Pool Photo via AP)

USA nejsou členem ICC a nenapomáhají ani neuznávají autoritu soudního orgánu.

ICC napsal, že Putin „je údajně zodpovědný za válečný zločin nezákonné deportace obyvatelstva (dětí) a nezákonného přesunu obyvatelstva (dětí) z okupovaných oblastí Ukrajiny do Ruské federace“.

CO JE ICC, KTERÝ VYDAL PUTINŮV ZATYKAČ A JAKÝM NÁSLEDKŮM ČEKÁ?

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova zatykač smetla a řekla: "Rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu nemají pro naši zemi žádný význam, a to ani z právního hlediska."

"Rusko není stranou Římského statutu Mezinárodního trestního soudu a nenese z něj závazky," řekla Zacharovová. "Rusko s tímto orgánem nespolupracuje a případné 'recepty' na zatčení přicházející od Mezinárodního soudního dvora pro nás budou právně neplatné."



Pohled na vnější pohled na Mezinárodní trestní soud v Haagu, Nizozemsko. (AP Photo/Peter Dejong, Soubor)

Ukrajinský generální prokurátor Andrij Kostin tomuto rozhodnutí fandil.

"Nyní, pokud Putin opustí Rusko, bude zatčen a vydán ICC," řekl Kostin. "Světoví lídři si dvakrát rozmyslí, než mu podají ruku nebo usednou s Putinem k jednacímu stolu. Je to další jasný signál světu, že ruský režim je zločinný."

Zatímco soud byl zřízen jako mezinárodní soudní orgán podpisem Římské smlouvy z roku 1998, ICC zahájil skutečnou činnost v roce 2002 se sídlem v nizozemském Haagu.

K dnešnímu dni smlouvu ratifikovalo a schválilo pravomoc soudu v mezinárodním stíhání 123 zemí.

ILHAN OMAR ŘÍKÁ, ŽE SE MUSÍME PŘIPOJIT K MEZINÁRODNÍMU TRESTNÍMU SOUDU, NEŽ BUDE MŮŽE PŘIHLÁSIT PUTINA ODPOVĚDNÉHO ZA VÁLEČNÉ ZLOČINY

Úkolem soudu je stíhat pachatele nejhorších zločinů, včetně genocidy, zločinů proti lidskosti a válečných zločinů. Má globální jurisdikci a je zamýšlena jako poslední možnost, když národní vlády nejsou schopny nebo přímo odmítají stíhání.

V loňském roce ICC oznámil, že zahájil největší vyšetřování válečných zločinů spáchaných během ruské smrtící války na Ukrajině od svého založení před 20 lety.

KLICKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE APLIKACI FOX NEWS



Ruský prezident Vladimir Putin se ve středu v Moskvě účastní rozšířeného zasedání rady ruské generální prokuratury. (PAVEL BEDNYAKOV/SPUTNIK/AFP přes Getty Images)

Na Ukrajinu byl vyslán tým 42 vyšetřovatelů, forenzních expertů a podpůrného personálu, aby poskytoval podporu orgánům vyšetřujícím válečné zločiny.

Timothy Nerozzi je spisovatel pro Fox News Digital. Můžete ho sledovat na Twitteru @timothynerozzi a poslat mu e-mail na timothy.nerozzi@fox.com

Získejte



všechny příběhy, které potřebujete vědět, od nejmocnějšího jména ve zprávách, které vám budou doručeny jako první každé ráno do vaší schránky

Příjezd ve všední dny

ředplatit

Tento materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo redistribuován. ©2023 FOX News Network, LLC. Všechna práva vyhrazena. Nabídky zobrazené v reálném čase nebo se zpožděním alespoň 15 minut. Údaje o trhu poskytl Factset . Poháněno a implementováno společností FactSet Digital Solutions . Právní prohlášení . Údaje o podílových fondech a ETF poskytla společnost Refinitiv Lipper .